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WSTĘP I IDENTYFIKACJA PRODUKTU 
Dziękujemy za zaufanie i wybór sprzętu polskiej marki Triplander. Nasze szekle  są wynikiem 
pasji do outdooru i rzemieślniczej precyzji. Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje 
dotyczące bezpiecznego montażu, użytkowania oraz pielęgnacji produktu. 
 
Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji przez cały okres użytkowania produktu. W 
przypadku utraty lub uszkodzenia instrukcji, poproś TRIPLANDER Konrad Kowal o nową kopię 
lub sprawdź i pobierz ją z www.triplander.pl.  
 
Niniejsza instrukcja jest własnością TRIPLANDER Konrad Kowal. Nawet częściowa reprodukcja 
projektu graficznego, tekstu i ilustracji bez zgody są prawnie zabronione. 
 
Niektóre szczegóły przedstawione na ilustracjach w tej instrukcji mogą się różnić od tych w 
hamaku i jest to uzależnione od zakupionej wersji. Dodatkowo niektóre, nieznaczące dla 
użytkownika elementy mogły zostać usunięte z ilustracji dla większej przejrzystości. 
 
Dla ułatwienia, niniejszy podręcznik podzielony jest na sekcje, które zostały oznaczone w spisie 
treści. 
 
W przypadku jakichkolwiek wątpliwości prosimy o kontakt na biuro@triplander.pl z naszymi 
doradcami, którzy służą pomocą. 
 

Parametr Wartość 

Materiał Certyfikowana Dyneema® 2,5 mm 

Wytrzymałość (MBS) do 740 kg 

Mechanizm Samozaciskowy 

Waga ~2 g / sztuka 
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PARAMETRY WYTRZYMAŁOŚCIOWE 
1. Materiał: Włókno Dyneema 2,5 mm, konstrukcja 16-splotowa. 

2. Dopuszczalne obciążenie (WLL): ok. 400 kg. 

3. Waga: 2g na sztukę 

 

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA (OSTRZEŻENIA) 
Niezastosowanie się do poniższych zasad może prowadzić do poważnego uszczerbku na 
zdrowiu lub śmierci. 

1. ZAKAZ WSPINACZKI: Produkt nie jest atestowanym karabinkiem wspinaczkowym. Su-
rowo zabrania się używania produktu do asekuracji ludzkiej w pionie, prac na wysoko-
ści oraz w ratownictwie. 

2. OBCIĄŻENIA DYNAMICZNE: Szekla jest przeznaczona do obciążeń statycznych. Gwał-
towne szarpnięcia mogą generować siły przekraczające 400kg, co może doprowadzić 
do zerwania liny. 

3. CZYNNIK TERMICZNY: Włókna Dyneema® tracą stabilność powyżej 70oC i topią się w 
temperaturze ok. 150oC. Nie wystawiać na działanie ognia i gorących gazów. 

4. KRAWĘDZIE: Upewnij się, że elementy łączone miękką szeklą (np. metalowe oczka 
tarpa) nie mają ostrych zadziorów, które mogłyby przeciąć włókna. 

5. KONTROLA PRZED UŻYCIEM: Przed każdym sezonem sprawdź stan splotów. Wszelkie 
zmechacenia lub przerwania pojedynczych włókien kwalifikują produkt do wymiany. 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU KROK PO KROKU 
Otwieranie szekli: 

1. Chwyć za dodatkowy sznurek wychodzący z szekli. 
2. Pociągnij go zdecydowanie w stronę przeciwną do węzła, aby poluzować oplot. 
3. Wysuń węzeł z pętli. 

Zamykanie szekli: 
1. Przełóż szeklę przez elementy, które chcesz połączyć (np. kanał hamaka i Whoopie Sling). 
2. Przełóż węzeł przez poluzowaną pętlę. 
3. Przesuń oplot w stronę węzła i zaciśnij go dłonią. Pod obciążeniem system zablokuje się 

automatycznie. 
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Bezpieczeństwo i konserwacja 
• Przegląd: Przed każdym użyciem sprawdź, czy węzeł blokujący jest zwarty, a pętla nie 

wykazuje oznak zmechacenia (pilling) lub nacięć. 
• Czyszczenie: W przypadku zabrudzenia piaskiem wypłukać w wodzie. Drobiny kwarcu 

wewnątrz splotu działają ściernie na rdzeń liny. 
• Wymiana: W przypadku stwierdzenia przerwania choćby jednego z 16 splotów, pro-

dukt należy zutylizować i wymienić na nowy. 

 

GWARANCJA I REKLAMACJE 
1. Producent udziela 24-miesięcznej gwarancji na wady ukryte i błędy produkcyjne. 
2. Gwarancja nie obejmuje: uszkodzeń mechanicznych (przecięcia, rozdarcia), przepaleń 

(iskry, ogień), naturalnego zużycia materiału (płowienie, mechacenie, przecieranie) oraz 
skutków niewłaściwej konserwacji. 

3. W przypadku stwierdzenia wady, prosimy o kontakt pod adresem: biuro@triplander.pl. 
 

DANE PRODUCENTA I KONTAKT 
TRIPLANDER Konrad Kowal  
ul. Żonkilowa 33, 60-175 Poznań 
NIP: 7792541168 | REGON: 522455311 
 
www.triplander.pl  
 
E-mail: biuro@triplander.pl 
Tel: +48 536 961 226 
 

 
 
 

Zadbaj o naturę: Po zakończeniu eksploatacji produktu, prosimy o przekazanie go do punktu 
recyklingu tekstyliów. Leave No Trace. 
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